

LIOS BIOIL Colorato

Prirnodno ulje u boji za drvene podove



Opis

LIOS BIOIL Colorato je prirodni uljni tretman u boji za drvene podove sa jednostavnim nanošenjem, vrlo postojanim i mekim efektom na površinu. LIOS BIOIL Colorato dostupan je u 20 različitih boja, koje se međusobno mešaju kako bi se dobio širok spektar novih boja.

Karakteristike

Nanošenje	mašina za poliranje podova, gumena gleterica, filc za poliranje, sunđer, krpe
Temperatura nanošenja	+10°C ÷ +25°C
Razređivanje (ako je potrebno)	LIOS SOLV
Vreme sušenja površine	24/48 h ⁽¹⁾
Ukupno vreme sušenja	15-30 dana ⁽²⁾
Pokrivenost	40-60 m ² /L (u zavisnosti od brušenja)
Način čuvanja	1 godina ⁽²⁾
Pakovanje	1 L
Čišćenje alata	DILUENTE DNE

1 Na 20°C i 65% R.H.

2 (u originalnom pakovanju na temperature između +10°C and +25°C

Dostupne verzije

Raspon boja :

* Kesten	* Ariš	* Golub siva
* Jesen	* Maslina	* Drvo trešnje
* Stari hrast	* Stari orah	* Siva
* Dim	* Orah	* Bela
* Super Bela	* Crna	* Wenge
* Tikovina	* Titan siva	* Kamen
* Vanila	* Havana	* na zahtev

Način upotrebe

Promešajte proizvod štapom da biste dobili homogenu smesu. LIOS BIOIL Colorato se mora nanositi na drvene podove koji su ispunjeni i izbrušeni diskom granulacije 120, a zatim koristiti High Disk Pro – profilisani disk, kako bi površina ravnomerno upila proizvod. Alternativno, na kraju pod ispolirajte diskom granulacije 150. Nanesite LIOS BIOIL Colorato na pod, obrađujući proizvod kako biste pomogli njegovom prodiranju u godove drveta.

Posle 15-20 minuta ispolirajte površinu mašinom sa belim filcom i krpom kako biste uklonili višak ulja i postigli ujednačen i glatki efekat. Za sobe malih dimenzija koristite krpom umesto mašine za poliranje.

Posle 24 sata možete naneti vosak ili ulja: LIOS BALZAM FISSATIVO, SAOBRAČAJ ZA ULJE NA DRVU, LIOS PRIRODNI VOSAK, LIOS HARD VAKS BIOIL, LIOS HARD VAKS BIOIL 3D, OIL VAKS PLUS ili LIOS HARD VAKS BIOIL 90 (pogledajte tehničke listove). Posle 72 sata moguće je nanošenje dvokomponentnog laka - ECOSTAR 2K ili DUROLACK MC 50 (videti tehničke listove).

Beleške

Da bismo sprečili da proizvod požuti u budućnosti, toplo preporučujemo da sledite ovaj ciklus LIOS Bioil Bianco / LIOS Bioil Super Bianco i nakon 3 dana CHIM TABU FD i ECOSTAR 2K (pogledajte tehničke listove).

Ako je površina koju treba tretirati široka, predlažemo da se sve limenke proizvoda sipaju u veliku i nakon toga se nastavi sa nanošenjem.

Neravnomerno brušenje drvenog poda uzrokuje ne homogenu apsorpciju proizvoda.

Upozorenja

Krpe, valjci, jastučići koji se koriste za nanošenje (čak i brušenje prašine), moraju se namočiti u vodi odmah nakon upotrebe kako bi se izbegao rizik od samozapaljenja.

Elementi etikete

- Zapaljiva tečnost i para - Može biti smrtonosna ako se proguta i uđe u disajne puteve.

- Ponavljano izlaganje može prouzrokovati isušivanje ili pucanje kože. Može izazvati alergijsku reakciju.

- Ako je potreban lekarski savet, neka vam pri ruci bude pakovanje ili etiketa - Držati van domašaja dece - Držati dalje od toplote / varnice / otvorenih plamenova / vrućih površina. Zabranjeno pušenje. - Držati pakovanje čvrsto zatvorenim. - Nositi zaštitne rukavice / zaštitnu odeću / zaštitu za oči / zaštitu za lice. - AKO SE PROGUTA: Odmah pozvati CENTAR ZA TROVANJE ili lekara.

Sadrži: 2-BUTANONO OXIME ; Hydrocarbons, C11-C14, isoalkanes, cyclics, <2% aromatics; HEAVY HYDRODESULPHURATED NAPHTA (TURPENTINE SUBSTITUTE); ETHYLBENZENE ;



Obavezno preuzmite najnoviju verziju ovog tehničkog lista sa

sledećeg linka: http://www.chimiver.com/tds/EN_LIOS_BIOIL_Colorato.pdf

